



Za održavanje čistoće i odlaganje komunalnog otpada

47000 Karlovac, Gažanski trg 8, Telefon: 047 611 918, Telefax: 047 616 135, E-mail: kontakt@cistocaka.hr, www.cistocaka.hr

Ur.br.: 2011/2023

Karlovac, 06. lipnja 2023.

- medijima -

Predmet: edukacija o odvajanju otpada u osnovnim školama

Edukacijom učenika drugih razreda OŠ Švarča, završen je ciklus edukacija o odvajanju otpada za učenike razredne nastave pod nazivom „Odvajati otpad može svatko, vrlo je lako!“, koje je Čistoća Karlovac u proteklih mjesec i pol dana provodila u osnovnim školama grada Karlovca.

Tijekom edukacija djeca su doznala zašto je bitno odvajati otpad, kako ga pravilno odvajati, kako spriječiti nastanak otpada, što je to ponovna uporaba, a upoznata su i s radom reciklažnih dvorišta. Školarcima su podijeljeni informativno-edukativni letci o odvajanju otpada, sklopive kutijice za odlaganje baterija, a u praktičnom dijelu edukacije imali su priliku pokazati stečeno znanje o odvajanju otpadnog papira i otpadne plastike.

„Edukaciju i informiranje o odvajanju otpadom smatramo vrlo bitnima i Čistoća ih ustvari provodi kontinuirano. Prošle smo godinemo primjerice proveli niz edukacija o odvajanju otpada u sklopu EU projekta nabave „dvokomorca“. U suradnji s Gradom ove smo godine održali Javnu tribinu o novom sustavu gospodarenja otpadom. U raznim prigodama prošle smo godine dijelili edukativno-informativne letke o odvajanju otpada, pa smo tako nastavili i ove godine kad smo imali svoj info-punkt na Tržnici, a sa ciljem smanjenja korištenja platičnih vrećica tom prigodom smo građanima dijelili i platnene vrećice. U ovom ciklusu edukacija pod nazivom „Odvajati otpad može svatko, vrlo je lako“ težište smo stavili na učenike nižih razreda osnovnih škola jer smatramo kako je naviku i svijest o značaju odvajanja otpada potrebno razvijati od najmlađe dobi. I nadalje ćemo raditi na edukaciji i informiranju o odvajanju otpada, a mnoge informacije o odvajanju otpada mogu se pronaći i na našem web-u, kao i na Čistoćinom Facebooku i Instagramu“, ističe direktor Čistoće d.o.o. Karlovac Vlatko Ivka.

S poštovanjem,

ČISTOĆA d.o.o. Karlovac

ČISTOĆA d.o.o.
KARLOVAC